



# Občasník obce Dlouhý Újezd

IV/2022

14. října 2022

WWW: <http://www.dlouhyujezd.cz>

E-mail: [obcasnik@dlouhyujezd.cz](mailto:obcasnik@dlouhyujezd.cz)



## Obecní úřad informuje

### Opravy vodovodních uzlů a vodojemu

**V úterý 18.10.2022 bude od 8:00 přerušena dodávka pitné vody v celé obci** kvůli opravě vodovodního uzlu u č.p. 46 v jižní části obce. Vzhledem k možným komplikacím nelze dobře odhadnout dobu odstávky.

**Ve středu 19.10.2022 bude od 8:00 přerušena dodávka pitné vody v celé obci** kvůli úpravám vodovodních armatur vodojemu. Předpokládaná doba odstávky 4 hodiny.

V případě přerušení dodávek pitné vody žádáme občany, aby nezapínali spotřebiče závislé na zdroji vody z řadu (pračky, myčky apod.) a zkontrolovali uzavřené kohoutky. Po ukončení odstávky je třeba zkontrolovat vnitřní rozvody a někdy také odvzdušnit. Před dalším použitím je vhodné odpustit trochu pitné vody z kohoutku. Při odstávkách dochází k mimořádné dezinfekci pitné vody, což může mít vliv na vnímanou kvalitu pitné vody.

Děkujeme za pochopení.

### Oprava obchodu

Z důvodu opravy elektroinstalace bude **od neděle 23.10.2022 uzavřen obchod s potravinami**, předpokládaná doba uzavírky je jeden týden.

## **Ustavující zasedání**

V pátek 21.10.2022 od 18h v sálu KD proběhne ustavující zasedání nově zvoleného Zastupitelstva obce Dlouhý Újezd.

## **Elektronická úřední deska**

Vedle vchodu do Kulturního domu byla dne 12.10.2022 instalována elektronická úřední deska (v rámci Programu rozvoje venkova ČR), která postupně nahradí fyzickou úřední desku umístěnou u autobusové zastávky.

## **Kontejnerové služby**

V případě větší produkce (*na vlastní zahradě či po domluvě se sousedy*) bioodpadu (*větve, listí, posečená tráva, seno, popadané ovoce, plevel ze záhonků apod.*) je možné na obecním úřadě objednat přistavení kontejneru (k dispozici o objemu 2 a 3 m<sup>3</sup>). Přistavení kontejneru, odvoz a likvidace jsou zdarma. Větve je nutné předávat oddělené od zbytku bioodpadu, neboť před likvidací musí být seštěpkovány.

## **Obnova katastrálního operátu**

V rámci obnovy/digitalizace katastrálního operátu budou v obci působit pracovníci ČÚZK, kteří budou určovat a zaměřovat vlastnické hranice pozemků v intravilánu obce. Žádáme proto občany o spolupráci při mapování.

## **Oprava zázemí sálu KD**

Vzhledem k probíhající rekonstrukci vnitřních prostor zázemí sálu KD (včetně bufetu) je možnost pronájmu omezena.